

Легенда о Новогоднем чуде



**«Чудеса должны случаться,
но происходят они лишь с теми,
кто в них верит!»**

Давным-давно далеко в Таёжной глуши жили отец- охотник и его маленькая дочурка. И не было поблизости ни деревни, ни других домов. Жили они хорошо, дружно. Только грустила девочка: не было у нее друзей, не с кем было поделиться своими радостями и тревогами.

И вот как - то под Новый год выпало необычайно много снега: белого, пушистого, да такого сверкающего, что слепило глаза! Девочка с радостью побежала на улицу! Только вот играть ей было не с кем! Она решила слепить снежного человечка. У нее получился маленький снеговичок: глаза-угольки, нос-морковка, руки-ветви деревьев. Девочка весь день рассказывала ему интересные истории и жалела , что он не может ей ответить.



Девочка очень любила своего снежного друга, и когда пришло время загадывать новогоднее желание, она попросила Деда Мороза оживить снеговика.

Всю ночь она следила из окна за снеговиком, и ровно в полночь на лесную опушку опустились сани. Из них вышел Дед Мороз. Он подошел к снеговика, взмахнул своим волшебным посохом... И тут в окне он случайно увидел девочку, которая с живым интересом наблюдала за ним. Дед Мороз весело улыбнулся ей и исчез вместе с санями.

Прошло несколько минут.

Вдруг снеговичок встрепенулся, рот из угольков растянулся в веселой улыбке. Девочка выбежала на улицу, и они закружились в хороводе. С тех пор они все дни проводили вместе.

Но вот пришел конец зиме, и снеговик начал таять. Девочка всеми силами пыталась спасти друга: девочка прятала его в тени больших деревьев, но даже это не помогало. Тогда девочка и снеговик решили идти к снежным холмам, где снеговичок сможет переждать лето.

К счастью на пути им встретился Дедушка Мороз, который с радостью взял снеговика себе в помощники. И с тех самых пор маленький снеговичок весь год помогает Дедушке Морозу готовиться к Новому году, но он не забывает свою маленькую подругу и очень часто ее навещает!



Берин Анна, учащаяся школы НОУ «Культурология»